

О П Е Р А ПО ТЕЛЕВИДЕНИЮ

ОДНИМ из видов популяризации оперной музыки Новосибирский государственный академический театр оперы и балета избрал показ своих спектаклей по телевидению.

Телестудии многих городов Сибири — Барнаула, Тюмени, Омска, Рубцовска, Иркутска, Томска и многих других — показывали своим телезрителям «Кармен», «Трубадура», «Летучего Голландца», «Руслана и Людмилу», «Царскую невесту», «Лакме».

13 марта в наш город по приглашению телестудии приехала большая группа артистов Новосибирского театра оперы и балета. Они покажут по телевидению спектакль французского композитора Бизе «Искатели жемчуга».

Партию Лейлы поет артистка театра Римма Жукова, Надира — Михаил Райцин, Зурги — Николай Алексеев.

Оформление спектакля, специально приспособленное для передачи по телестудии, выполнено по эскизам художника А. Брюкова.

Н. СЫРЫХ.

Кремлевский Дворец
г. Кемерово

20 MAR 1964